
 

 

Notulen van de bestuursvergadering op donderdag 4 april 2024 
 
Aanwezig: Nico, Trudy, Jan M, Ingrid, Jan S, Ton. 
Afwezig: Machteld. 
 
1.Opening en vaststellen van de agenda.   

     
2. Mededelingen.  
Jan deelt mee dat hij van Cas de motivatie krijgt voor subsidieaanvragen. Deze kan dan 
steeds worden gebruikt. 
 
3. Notulen van de bestuursvergadering van maandag 4 maart 2024. Goedgekeurd. 
    Notulen van de Algemene ledenvergadering van 26 maart 2024. Op een enkele 
correctie na goedgekeurd. Het bestuur krijgt de notulen nogmaals toegestuurd en bij 
goedkeuring gaat hij op de website. 
 
4. Ingekomen post 

• Opzegging lidmaatschap Naomi Günther 

• Getekend contract Karin Bloemen. 

• Nota februari Vredevorstkerk+ aankondiging verkoop aan Kopten. 

• Stoppen met de loterij van Janet v.d. Bie en Jan Stil.  

• Overeenkomst Agathakerk. Wordt nog aan gewerkt.  

• De nodige positieve reacties op de Nieuwsbrief. 

• Mailwisseling Ingrid met Sabine over herstemmen koorleden. Zie post uit. 

• Antwoord op VIP-kaarten actie Jubileumconcert. Gaat niet door. 

• Vraag van Peter Stam, muziekdocent Heemskerk om samen een concert te 

geven , najaar 2025 

• Heemskerk festival zondag 26 mei. 

• Verenigingsmarkt 26 mei. Vraag om deel te nemen. 

• Rabo belde of wij nog een hulpvraag hebben. Ja. Hoe komen we aan sponsors en 

met name de grotere sponsoren.  

• Mail van de reiscommissie 

 
5. Uitgaande post. 

• Afmelden Immanuelkerk door Nico. 

• Antwoord aan Sabine door Ingrid. Niets op gehoord. Idee om te informeren bij de 

Bond of zij hiervoor mensen hebben. 

• Jan heeft rekeningen gestuurd naar: Hr. Selier (podiumhuur), Morgensterkerk, 

Vredevorstkerk (medewerking kerkdiensten). 

• Jan heeft het Jaarverslag opgestuurd naar de Gemeente. 

 
6. Agendapunten. 

• Draaiboek Voorjaarsconcert. Wordt doorgelopen en waar nodig bijgewerkt. 



 

 

• Draaiboek Jubileumconcert. Wordt doorgelopen. P.R. wordt gestart. 

• Vraag van de muziekcommissie wat betreft de muziekmap 

• Ondertekenen van de op papier gestelde balans en de staat van baten en lasten 

van het jaarverslag 2023. Wordt volgende vergadering fysiek gedaan. 

7. Wat communiceren we naar de koorleden.  
➢ Hek moet dicht geschoven worden als het laatste koorlid binnen is.  

➢ Er wordt voor de zangers meer licht aangeschaft. Vooral bij de mannen was het 

moeilijk om noten en teksten te lezen.   

➢ Verkorte Notulen? Trudy. 

       
8. Rondvraag. 
 
9.Afsluiting. 21.35 uur. 
 
10. WVTTK  
 
Actiepunten. 

• Jan S gaat kijken voor meer verlichting tijdens de repetitie. 

• Jan S gaat samen met Ton mensen benaderen voor het Technoteam. 

• Op verzoek van Co Wittebrood iemand in de pauze langs de kerk laten lopen om 

te kijken of alles nog “pluis” is. Daar is nog niemand voor afgesproken. 

• Koffiegeld kan worden afgedragen aan de penningmeester. 

• Trudy belt de RABO om de hulpvraag te activeren. 

• Trudy informeert bij de Bond of daar mogelijkheden zijn voor het stemmen van 

zangers. Zij vraagt daarvoor meteen subsidie aan. 

• Trudy geeft SFY op voor 26 mei om een P.R. kraampje te krijgen. 

 
 
Ada de Vaal, notulist. 

 

 

Volgende vergadering is op maandag 6 mei.  

 


